

# 南勇别墅搜出近百件赃物

不乏黄金、钻石等贵重物品,可能面对10年以上重刑



南勇被批捕后,媒体风传其受贿的金额不小,但到底有多少?或许从公安人员对他家的一次搜查中略知一二。据悉,干警在南勇家起获了近百件俱乐部和裁判送来的礼品,其中不乏名表、黄金、钻石等贵重物品。若以这些涉案物品以及他目前交代的情况为证据,公安部门判断,南勇很可能面对10年以上的重刑。

这次搜查的时间约在2月底,也就是南勇被调查后、被批捕前。经办人是辽宁省公安厅的几位干警,他们事先通知了南勇的妻子,让她在北京亦庄

的别墅中等待接受搜查。抵达后,干警先向南夫人出示了搜查证,然后开始对其家中进行检查。南夫人一开始十分紧张,担心这次搜查会波及他们的私人合法财产。不过,公安人员很快就打

消了她的念头。执行搜查任务的几名干警行动有序,他们手持清单,按图索骥地到家中各个地方直接取走某些物品,全然没有“抄家”之势,更像是在“拿”东西。这是因为南勇在看守所内,就将家中涉案物件交代清楚,公安人员的目的性也就相当明确。

在搜查过程中,为了打消南夫人的紧张情绪,领头的警察还一直十分客气地与她聊天。他表示此行的目的只是要找到南勇交代的涉案物品,并无他意。南夫人也逐渐走出了紧张的情绪,向干警打听起了南勇在里面的情况。干警告诉她,南勇在里面待遇很好,没有睡大通铺,每天还可以看到报纸;精神也不错,看样子是想通了,很配合警方的调查。

另一方面,有关方面也在向办案组打听南勇的相关情况。足协的一名律师向辽宁省公安厅咨询了探望南勇的时间,并说足协还有一些工作希望能和南勇交接。但专案组的回答很干脆:近期不行!一般来说,嫌疑人的案情越重,越复杂,被允许探望时间也就拖得越晚。知情人士透露,南勇目前交代的受贿金额不菲,可能面临10年以上的重刑。 张涵

## »延伸阅读

### 足协问题干部晒家产求清白

3月21日,是中国足协为“问题中层”设立的坦白最后期限。期限到后,韦迪表示已有人自首,却并未透露详情。但记者昨天了解到,有些足协中层官员为了证明自己的清白,不惜公开自己的财产情况。

本月初,国家体育总局工作小组进驻中国足协,对足协内部进行教育整顿。两会期间爆出的“问题中层”究竟是谁,成为外界关注的焦点。不过,到现在为止,足协内部工作人员并没有揭发、检举行为。

有意思的是,传言中个别“有问题”的中层干部为了证明自己并未参与假赌黑的活动,不惜向工作小组自曝家产。他们坦白的内容包括,自己的车是怎么来的、哪一年买的、怎么买的;自己有无私房,私房究竟是一次性付款还是贷款,等等。为了证明自己的财产是合法收入所得,他们不惜拿出了买房时的证明、房产证,买车时所用的贷款证明,等等,以此证明自己是清白之身。而对于一些有争议的贵重物品,同样进行了详细的解释。因在调查期间,所有谈话内容均是保密内容,要求不得对外透露任何细节,故很多被媒体描述为“有问题”的人,此时也只能保持沉默。 张涵

## 新赛季 足协将公开处罚裁判

中国足坛打假反赌风暴中,裁判界暴露的问题可谓触目惊心,为此,足协领导层下定决心,在今年联赛中净化裁判界。为此,足协连抛新的重大举措,在继日前抽签定执法裁判后,昨天,足管中心副主任于洪臣透露,“新赛季足协在全力保证裁判员权益的同时,将严厉对裁判的处罚,对于违规违纪行为以及错漏判,足协将随犯随判,并且一改此前内部处罚,将首次施行公开对裁判处罚的方式。”

在以往的联赛中,不管是俱乐部对裁判的投诉、申诉,还是对误判裁判的处罚,足协均采取“内部处理”的方式。尽管有些俱乐部在赛场上“吃了亏”,但并不会直接申诉,而是通过特殊的途径“上达天听”,投诉的多了,该名裁判自然就会少吹相关球队的比赛。而犯错的裁判,往往都会自然而然地消失一段时间后又悄然回到赛场。

新赛季,联赛将不会出现这种情况,足协将首度公开处罚裁判。“以前不公开处罚裁判,是因为有人还想用这些裁判,现在行不通。一场比赛后,裁判评议组将马上收集录像、材料对比赛进行评议,拿出一个评议意见,对于技术上的错判漏判的行为,严格按照相关规定进行处罚。对于存在操纵比赛等行为,将专门研究处理。同时,将随判随罚,随后就召开发布会或在足协官网上,公布对裁判的处罚决定。”于洪臣介绍。

捷报体育联盟记者 孙永军

	24小时订购电话 <b>96060</b>	在线商城 <a href="http://mall.dsqq.cn">mall.dsqq.cn</a> (更多优惠商品)	客服中心 新街口正洪街东宇大厦一楼 025-84783554 84783555	货到付款 南京物流: 城市100
--	--------------------------	--	---	---------------------

## 做南京的券券 No.1

(省钱是王道 爱尚“券生活”)

本周特价

鼋头渚赏樱花、船游三山仙岛、蠡园桃花盛会一日游

太湖,是我国五大淡水湖之一。鼋头渚是太湖西北岸无锡境内的一个半岛,因有巨石突入湖中,状如浮鼋翘首而得名。太湖碧水辽阔,烟波浩淼,峰峦隐现,气象万千。本周特价团将带您去太湖鼋头渚赏樱花、船游三山仙岛、赴蠡园桃花盛会。

发班:3月27日 成人:99元 儿童:60元 3月28日交友团 成人:99元

同里船游罗星洲、赏北联村

万亩油菜花海一日游

成人:77元 儿童:52元

溧水天生桥、大金山、傅家边

赏花、采草莓一日游

成人:82元 儿童:32元

南京旅游  
市场最低价

咨询热线:96060 84783555 QQ群:309787 报名地址:新街口东宇大厦1楼客服中心(中央商场东门旁) (L-JS-GN0150)



舞蹈题材最好的一部影片——

### 《非常舞者》

母亲和弟弟的相继去世给女孩宫本昂(黑木明纱饰)留下了永远不能消散的伤痛记忆,在她以后的生活中,芭蕾成为她寄托哀思和寻找勇气的唯一方式……本片改编自日本同名人气漫画《舞吧!昂》。



圈友点评:

“莉莎莉莎”:舞蹈给满分,每一个动作都美得让人震撼。

“萝卜头”:不错的励志故事。任何时候,不是为别人舞蹈,而是为自己。

“diavn”:这个电影有日本导演惯用的拍摄手法和欧洲电影的布景。

“乖乖鱼”:舞蹈比片子好看,惊现东方神起……

“小小”:女主角黑木明纱真的很美,气场很强大,令好多宅女“内牛满面”。

和平兑换券 12元
工人兑换券 12元
横店无敌券 28元
上影无敌券 28元
德基无敌券 30元

### 本周超人气票券推荐—— 秀域古方减肥体验小疗程

含3次拔罐、3次推胃,全南京最低价喔!



秀域采用独特古方减肥,从内调入手,通过自身的机理变化来达到减肥目的。独创的封穴技术,可以将身体的健康状态维持8—10年不变,自然不易反弹!根据个人肥胖和生理情况,体验疗程可减3—5斤。

市场价 950元 劲爆价 149元

“索菲亚”:市场价格是高,不过149元的价格还是能接受的。  
“SY1314”:拔火罐对身体是好,但减肥确实还是针对个人的。我和同事一起去的,我就比她减得多。  
“苦情小飞侠”:体验了一次推胃,技师手法不错,环境也很好哦!

圈友点评

### 乐欣韩式汗蒸月卡(8次)

坐着都出汗,坐着都减肥!



当季最IN的养生方法:不打针、不吃药,达到减肥、排毒、美白、淡斑的效果,同时具有改善微循环,缓解关节疼痛的作用。80元8次,很便宜喔!

市场价 100元 劲爆价 80元

圈友点评

“sunny”:新开的汗蒸馆,干净!  
“seer”:我是泡温泉就会晕的那种类型,很容易闷气。但蒸这个就不会,大汗淋漓却不闷气,蒸完神清气爽。

### 法派自助铁板烧午餐券



法派大厨主理,海鲜、大虾、牛排、羊排等百余种菜肴,红酒、咖啡、啤酒、清酒、饮料等无限畅饮!

市场价 148元 圈购价 76元

### 里约人巴西烤肉券

巴西师傅常驻打理,炭火烤制,风味独特,让你大快朵颐。

午餐券(含饮) 圈购价 37元

晚餐券(含饮) 圈购价 53元

### 贝拉拉西餐厅现金券

将意式美食和中国美食完美结合,在精于口感的同时,注重营养摄入的均衡。

市场价 20元 圈购价 15元

### 甜点小吃

#### 芒可甜品20元代金券

使用代金券可购买芒可3家直营店的任意甜点。

市场价 20元 18元

圈购价

#### 现金抵用券 原价 圈购价

克莉丝汀	20元	17元
宜芝多	20元	18.5元
安特鲁	10元	8.5元
冠生园	20元	16.5元
爱茜茜里	10元	8.5元
哈根达斯	200元	170元
座上客	20元	19.5元
来伊份	20元	19.5元

(圈购所有商品在法律允许的范围内一切解释权归江苏都市网网络有限公司所有)